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MAP IV
Na konci prosince 2025 se uzavírá poslední kapitola projektů
MAP IV. Během 25 měsíců jsme společně se školami v ORP
Žamberk, Králíky, Ústí nad Orlicí a Česká Třebová proměnili
nápady v realitu a uspořádali desítky smysluplných aktivit
pro děti, pedagogy i veřejnost. Do projektů se zapojilo více
jak 3 460 dětí a více jak 845 dospělých z řad pedagogů,
ředitelů ale i veřejnosti. 
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V ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová se uskutečnilo:

50 tematických dílen, díky kterým si děti rozvíjely polytechnické dovednosti 
20 workshopů a exkurzí pro děti a žáky do firem a organizací 
64 vzdělávacích programů zaměřených na rozvoj čtenářských dovedností u dětí a
žáků
40 metodických setkání zapojených pedagogů pro sdílení zkušeností a dobré praxe
24 vzdělávacích akcí pro pedagogy i veřejnost
2 víkendové školy pro pedagogy, kde si mohli prakticky vyzkoušet metody moderní
matematiky
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V ORP Žamberk a Králíky jsme realizovali:

vícedenní výcvik pro 3 žákovské parlamenty z území
návštěvu těchto žákovských parlamentů v Senátu ČR
4 besedy pro žáky ZŠ na téma kyberbezpečnosti
23 vzdělávacích akcí pro pedagogy a veřejnost na různá aktuální témata
4 besedy pro rodiče zaměřené na kyberbezpečnost
10 vzdělávacích akcí pro pedagogy
47 metodických setkání zapojených pedagogů ke sdílení zkušeností

Po celou dobu realizace v každém projektu aktivně fungovaly tři pracovní skupiny
(PSF, PS MDF a PS RP) a také Řídicí výbor MAP. Ten schvaloval aktualizace klíčových
dokumentů, které společně vyústily ve finální podobu 
dokumentu MAP - Místního akčního plánu vzdělávání. 
Tento dokument i přehled všech realizovaných
aktivit najdete na webu www.maporlicko.cz.

Děkujeme všem, kteří byli součástí této cesty. Bez vaší 
podpory, spolupráce a nadšení by to zkrátka nešlo!

Výzva IROP - Sociální služby

Dne 9. 12. 2025 schválila Rada MAS na svém jednání seznam 
projektových záměrů doporučených k financování v 5. výzvě MAS - IROP – Sociální služby
– Infrastruktura pro sociální služby. 

Vzhledem k výši disponibilní alokace 5 000 000 CZV bylo možné podpořit z celkem 8
podaných projektových záměrů pouze 5 záměrů v celkové výši CZV 4722140,53 Kč.
Jedná se o aktivity: rekonstrukce koupelen v azylovém domě a pořízení vybavení a
elektromobilů pro pečovatelské služby.

3 záměry v CZV 2 856 000,00 Kč, které nyní nebylo možné podpořit, byly zařazeny na
seznam náhradníků.

http://www.maporlicko.cz/
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Úspěšným žadatelům gratulujeme a těší nás, že svou činností
pomůžeme k lepší vybavenosti zázemí sociálních služeb v území.
Podpoření žadatelé budou nyní své žádosti dopracovávat a registrovat do výzvy Řídícího
orgánu.

Seznamy projektových záměrů naleznete níže.
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IROP 21

Dne 2. 12. 2025 byla uzavřena 1. výzva MAS ORLICKO - Zvýšení bezpečnosti v dopravě I. 

Ve výzvě byly již administrovány 3 dílčí uzávěrky. V posledním termínu 4. dílčí uzávěrky
byly předloženy dva projektové záměry, které se ucházejí o zbytkovou alokaci.

V prosinci probíhala administrativní kontrola přijatých záměrů. Oba žadatelé připomínky
vypořádali a splnili tak kritéria administrativního ověření. V lednu předáme projektové
záměry k hodnocení do komise, která projektovým záměrům přidělí body.
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POV 2026

V rámci dotačního Programu obnovy venkova jsme na Pardubický kraj 
podali projektový záměr týkající se Podpory spolkové činnosti 
a propagace regionu. Rada MAS schválila pořízení nové 
nafukovací atrakce – skákacího hradu a obohacení
veřejného prostoru o dřevěný prvek, Přírodní obraz. 
Pardubický kraj bude podané žádosti projednávat
na dubnovém jednání Rady PaK.
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Výzva na pořízení dronů pro myslivecké spolky BUDE!

Během podzimních měsíců probíhaly konzultace znění preferenčních kritérií s Řídicím
orgánem. Po jejich odsouhlasení bylo na posledním prosincovém jednání Rady MAS
projednáno a následně schváleno nejen finální znění preferenčních kritérií, ale také
kompletní podoba připravované výzvy.

Vyhlášení výzvy je plánováno na 19. 1. 2026. Příjem žádostí bude probíhat v termínu od 9.
2. 2026 do 27. 2. 2026. Pro zájemce o podporu budou zároveň uspořádány semináře pro
žadatele, které se uskuteční 21. 1. a 26. 1. 2026, kde budou představeny podmínky výzvy i
samotný proces podání žádosti.

Veškeré informace a související dokumenty k výzvě jsou zveřejněny na webových
stránkách MAS zde https://mas.orlicko.cz/dotace/kdy-a-jak-zadat-vyzvy/4-vyzva-sp-
szp-myslivecke-spolky 

V případě dotazů týkající se této výzvy se obraťte na Ing. Alici Brožkovou

(a.brozkova@mas.orlicko.cz, 735 755 724). 

www.mas.orlicko.cz
www.masproorlicko.cz
www.maporlicko.cz
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